
 
 
 

Proběhl workshop pro studenty – představení projektu SPINNET 

Ve Zlíně, 27. listopadu 2012 

Technologické inovační centrum připravilo pro studenty Univerzity. T. Bati ve Zlíně workshop v rámci 

projektu SPINNET, kde byly představeny klíčové aktivity tohoto projektu. Pro cílovou skupinu 

studentů a ostatních posluchačů byl představen již 6. ročník soutěže Nejlepší podnikatelský záměr 

k identifikaci studentů a zájemců s podnikatelským duchem a iniciování vzniku start-up a spin-off 

firem. Na workshopu byly také posluchačům předány informace o možnosti realizace dlouhodobé 

stáže ve vědeckotechnických parcích zejména pak přímo v Technologickém inovačním centru ve Zlíně  

a možnost také získat krátkodobou stáž formou stínování manažerů v inovačních firmách. 

Tak jako minulý rok na workshopu projektu SPINNET byla opět nabídnuta možnost poskytnutí 

konzultační podpory k rozvoji podnikatelských plánů vybraným studentům a studentským týmům. 

„Během roku 2012 jsme poskytli několik konzultačních hodin studentům, kteří potřebovali pomocnou 

ruku při rozvoji a sestavení svého podnikatelského plánu, a kteří z většiny své podnikatelské záměry 

poté přihlásili do regionálního kola soutěže Nejlepší podnikatelský záměr. Studenti dvou úspěšných 

projektů, kteří uspěli v regionálním kole soutěže a zároveň čerpali tyto konzultantské hodiny, jsme 

dokonce nominovali do celostátní soutěže o nejinovativnější podnikatelský záměr roku 2012 projektu 

SPINNET“ doplnil mentor stáží a konzultant pro projekt SPINNET Bc. Daniel Vaněk 

V rámci workshopu bylo také přestaveno špičkové regionální pracoviště nově otevřeného 

Technologického parku PROGRESS v Holešově, se kterým Technologické inovační centrum úzce 

spolupracuje. Technologický park PROGRESS nabízí zázemí pro inovační a začínající firmy v prostorech 

veděckotechnického parku a podnikatelského inkubátoru. Park PROGRESS se nachází v Průmyslové 

zóně Holešov.  

Workshop zakončil úspěšný podnikatel Jiří Švirák (jednatel společnosti BLUE 88 s.r.o.), který 

posluchačům odprezentoval svůj podnikatelský příběh úspěšného slevového portálu Slevici.cz a 

předal své zkušenosti se začátky podnikání.  

 

 

 

 

 

 


